

Абдулов и Алферова 29 снова вместе

Слухи о том, что Александр Абдулов не прочь возродить отношения с бывшей женой — актрисой Ириной Алферовой, поползли после выхода спектакля известного питерского режиссера Дмитрия Астрахана «Все пройдет. Непростая история из личной жизни».

Любопытно, что слишком уж много в пьесе моментов, похожих на события из жизни бывших супругов. Ира (Ирина Алферова) застукала мужа (Александра Абдулова) в постели с молодойенькой журналисткой, а о подобных порочных связях актера в свое время говорили много. В отместку Ира рассказывает мужу о своем дорожном романе... Еще по пьесе у супругов есть дочь. Впрочем, как и в жизни.

Спектакль представил Театр антрепризы Александра Абдулова.

— Мало кто знает, что я сам, будучи продюсером, пригласил Ирину Алферову на роль своей жены — чтобы освежить спектакль, — признается Александр Абдулов. — Она ведь прекраснейшая актриса.

Сложно ли ворошить прошлое и играть с бывшей женой? После выхода спектакля многие стали говорить, что «Алферова и Абдулов играют, по сути, самих себя. Видно, что из-за возникающих ассоциаций им тяжело играть...» В жизни мы с ней многое из спектакля пережили, так что мне с Ирой легко. И вообще, не надо пугать жизнь с театром. На сцене передо мной прежде всего актриса, а уж

что у нас за кулисами происходит, ни для кого не должно быть важно. Но Астрахан действительно взял типичный супружеский конфликт и максимально подретушировал его под наши семейные проблемы.

■ Рената Ибрагимова.



Алферова опять застукала мужа в постели с другой

Собеседник. - 2003 - 16 апр. - с. 30